

# 招商引资最高可奖1000万

本报讯(记者 李娜)昨日,记者获悉,省政府转发了由省商务厅制定的《全面推进产业集聚区招商引资工作指导意见》,提出要大力开展产业集群招商,差异化承接产业转移,提高招商引资实效,“十二五”期间引进境内外资金争取年增长35%以上。

按照部署,我省将以“区中园”建设为切入点,承接境外和沿海发达地区链式和集群式产业转移,计划培育50个对外开放示范产业集聚区,20个境外招商工业园,20个区域产

园、30个特色产业园,引导外来资本大力发展高成长性产业,利用外来资本改造提升传统优势产业,利用外来资本积极培育先导产业。重点推进中粮郑州食品工业园、鹤壁(深圳)电子产业园、孟津空港产业集聚区浙商工业园、中国兵器工业集团新乡中兵光电产业园等国内区域性产业园建设,积极承接国内产业转移,推动央企合作和珠三角、长三角、闽东南、环渤海等沿海地区产业向我省转移。

同时,我省还将建立专业招商队伍,突出

精确招商,注重产业招商,认真谋划项目,积极开展项目推介和跟踪,重点加强项目对接。

为大力推进产业集聚区招商引资,我省出台了扶持新政。

在融资方面,我省将鼓励产业集聚区所在地政府采取政府授信方式筹集资金,专项用于产业集聚区基础设施建设。在用地方面,产业集聚区引进的鼓励类和允许类内外资项目,符合条件的将可以列为省级重点项目,优先配置土地资源。

值得关注的是,省政府还提出了具体奖励措施,最高奖励金额高达千万元。我省规定:对境外、省外资金投资产业集聚区实际到位并形成实收资本达到3000万美元以上的重大招商引资项目,给予75万元至1000万元的奖励。对境外、省外资金投资产业集聚区内社会事业形成资产1000万元以上的项目,给予50万元至1000万元的奖励。对引进的高新技术产业项目,实收资本达到5000万元以上的,分别给予50万元至1000万元的奖励。

# 我省力争10年内 在豫院士超25人

本报讯(记者 武建玲 实习生 韩小云)记者从昨日召开的全省科技人才队伍建设工作推进会上获悉,《河南省科技人才发展中长期规划(2011—2020)》已经出台。根据该规划,到2020年,我省将力争在豫院士25人以上,获得国家自然科学奖的科技人才在10人次以上,获得国家技术发明奖、国家科学技术进步奖的科技人才在200人次以上。

## 六项任务

《规划》提出六项任务:一是造就一支具有原始创新能力的科学家队伍,到2020年,力争在豫院士25人以上,获得国家自然科学奖的科技人才10人次以上,获得国家技术发明奖、国家科学技术进步奖的科技人才200人次以上。二是打造一支具有国内外竞争力的工程技术人才队伍,到2020年,正高级职称工程技术人员总数达到5000人左右。三是重点建设一批优秀创新型科技团队,到2020年,重点培育和引进400个以上“道德素质过硬,专业贡献重大,团队效应突出,引领作用显著”的创新团队。四是支持和培养一批中青年科技创新领军人才,到2020年,重点支持1000名具有发展潜力的中青年科技创新领军人才,到2020年,培养造就一大批科技创新企业家。六是加快发现现代科技服务业人才。

## 五项工程

根据《规划》,我省将实施五项重点工程:一是高层次创新型科技人才队伍建设工程。到2020年,培养造就一批由院士群体、60名左右中原学者、600名科技创新杰出人才、1000名科技创新杰出青年人才构成的科技领军人才队伍;二是生物技术人才支撑工程。到2020年,培养造就20名左右生物技术领军人才,100名左右生物技术创业人才,1000名左右生物技术学科骨干;三是新材料人才支撑工程。到2020年,支持和培养50名左右中青年科技创新领军人才,扶持100名左右科技创业领军人才,建设50个左右科技创新团队;四是企业研发人才集聚工程。到2020年,培养造就450名左右企业科技创新杰出人才;五是百万知识产权人才工程。到2020年,培养100名左右具有知识产权战略规划能力的高层人才,1000名左右知识产权中介服务专业人才,1万名左右企事业单位知识产权管理实用人才。

# 程庄变电站投入使用 投资1亿元 宇通双汇用电无忧

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 晋培红)昨日,投资1亿元的110千伏程庄变电站一次送电成功。宇通集团有限公司分公司和双汇集团郑州分公司由此解决了用电后顾之忧。

今年9月份,郑州宇通集团有限公司和漯河双汇集团两家公司同时扩张,并且都把厂址选在了郑州东南方向50里的郊外。为了解决这两家企业的用电难题,郑州供电公司工程公司80余名施工人员夜以继日,程庄变电站从开工到竣工仅用了30天就全部安装完毕。

# 物流业发展专家 咨询委员会成立

本报讯(记者 张乔普)为加快推进郑州国际物流中心建设,昨日,市政府下发通知,成立郑州市现代物流业发展专家咨询委员会。

专家咨询委员会是我市现代物流业发展的高级参谋和决策咨询机构,是市政府的智囊团。专家咨询委员会根据我市现代物流业发展战略、产业政策、区域布局和现代物流业的政策法规开展工作。

# 郑州新区两税收入 超过全省十分之一

本报讯(记者 侯爱敏)昨日从郑州新区地税局传出消息,今年1至9月,该局缴纳的契税和耕地占用税收入完成12.5亿元,占到全省契税和耕地占用税收入的十分之一。

契税和耕地占用税,是地方财政收入的重要来源,也是国家有效保护耕地、调节房地产市场健康发展的重要税种。今年前三季度,郑州新区地税系统累计组织税收收入46.1亿元。其中,契税和耕地占用税收入占到总体税收收入的27%。

# 二七区地税局 “四诊”服务受欢迎

本报讯(记者 侯爱敏 通讯员 刘剑)记者昨日从二七区地税局获悉,该局推出了独具特色的“四诊”服务,受到纳税人欢迎。

一是日常受理看“门诊”。实行纳税提醒服务制,向纳税人提醒税收政策的变化和征管措施,调整及办税时容易疏忽的环节。二是实地调查去“出诊”。对注销登记、停业登记、征收方式鉴定等涉税事项,主动上门调查核定。三是急特事项走“急诊”。对下岗职工、老弱病残等特殊纳税人群、特殊行业以及有特殊需求的纳税人开辟“绿色通道”。四是重要项目搞“会诊”。对享受减免税的纳税人面向社会进行公示,并实行动态监管。



10月31日,台湾远东航空公司开通台北至石家庄直飞航线。石家庄边防检查站的检查员在为台湾远东航空公司飞机机组人员办理边检手续。  
新华社发

# 速冻食品检验未发现致病微生物

本报讯(记者 宋建巧 通讯员 李琳)质监部门近日对全省速冻食品生产加工企业开展了专项监督检查,昨日发布的第二批速冻食品监督检查检验结果显示,我省53家企业的309个样本未检出致

病微生物。

监督检查由国家粮油及肉制品质检中心(郑州)、国家肉制品质检中心(漯河)两个国家级质检中心和郑州市质监中心承担,目前检验机构已累计对第二批53家

企业的309个样本进行了金黄色葡萄球菌、沙门氏菌、志贺氏菌等致病微生物指标检验,结果均未检出,其中包括郑州思念食品有限公司的226个水饺样本。其他样本和检验指标正在加紧检测中。

## 画说财经



近年来,一些食品包装上纷纷标注“有机”二字,并标榜“高品质高价”。对不少认证机构来说,你只要花两三万块钱,基本就能拿下有机食品认证。因为认证环节不规范,导致“有机食品”满天飞,行业诚信度下降。相关工作人员表示,按照有机产品认证管理办法,国家认监委应组织地方认证监管机构对有机产品认证,但目前有机食品监管体制还不完善,仅靠认监委一个部门很难进行“全覆盖监管”。

新华社发

# 郑州市地方税务局 2011年10月份发票摇号中奖号码 公告

郑州市地方税务局2011年10月份发票摇号活动已于2011年10月28日完成摇号,中奖号码由各辖区主管税务机关邀请的公证部门公证,现将中奖结果和相关事宜公告如下:

- 1.个人消费者请登录郑州市地方税务局网站(<http://www.hazz-1-tax.gov.cn/>)或者到郑州市地方税务局各办税服务厅、税务所查询中奖结果。
- 2.中奖者于2011年11月30日前携带与中奖号码一致的发票原件和有效身份证件原件、复印件办理兑奖手续。
- 3.兑奖地点:中奖者按照查询结果在中奖地主管税务机关指定的兑奖地点办理兑奖手续。

郑州市地方税务局  
2011年11月1日

# 慈善周周行——走进市区

第三十八期

# 愿全家人能生活在一起

本报记者 李娜 文/图

要去寇德鑫(化名)家中,需要走过一个狭小的胡同,穿过一个窄且高的门,上两层只能一个人通过的陡峭的楼梯,然后在住有八户人家的潮湿的楼层里,其中一处一年四季见不到阳光的小屋子里,便是他的安身之所了。

“给我一个小小的家,蜗牛的家,挡风遮雨的地方,不需要太大……”这句歌词,道出了寇德鑫的心声,这个只有十平方米的小屋子,是他租住的房子,房间里,只有一张1.2米宽的小床,一张桌子,唯一的电器是一盏40瓦的电灯。

“媳妇和儿子在登封,我们一家人一年也见不了几次,好容易团圆了,三口就挤在这1.2米宽的床上……”说起这些,寇德鑫满是心酸。

昨日,记者和郑州慈善总会的工作人员一起来到了寇德鑫租住的小屋里,听他的故事,希望好心人能给他们一些帮助。

和妻子周晓娥(化名)同在郑州,儿子寇国振(化名)也乖巧听话,“我们当时租住着一室一厅,虽然房子小,但是一家人每天能见面,生活得挺好的。”

厄运,总是在不经意间突袭人生。

2007年,寇德鑫突然觉得身体不舒服,一向认为自



寇德鑫在他租住的小屋里

己身体强壮的他并没有在意,然而病症却一天重似一天。不得已,周晓娥拉着寇德鑫去医院查看病情。结果让他们一家都惊呆了:年轻力壮的寇德鑫竟然患上了脑梗塞。

手术后,他们一家不得不面对这样的现实:寇德鑫半身不遂了,他丧失了劳动力,不得不申请低保生活。

为了节约开支,寇德鑫一家搬出了以前租住的房子,他找到了现在这个地方,只有10平方米的偏僻所在,一个月180元的租金。自小喜欢武术的寇国振去登封一家军校学习,虽然包吃包住,但是一年要8000元左右的费用。为了照顾儿子,周晓娥也去登封一家工厂打工,流水线的工种,一个月能赚上几百元。

平日里,周晓娥和儿子在登封,寇德鑫自己就住在这间小房子里,“没有电视,也没有收音机,每天就看着天花板,从早看到晚,想想媳妇儿子……”

以前周末的时候,周晓娥还经常带着寇国振回来看看,可是随着寇国振一天天长,已经15岁的儿子转眼也高高大大了,“我们三口人,挤在这小床上,有时候一夜都睡不成,孩子也大了,越来越不方便了……”寇德鑫说,于是,妻子和儿子回来的次数也越来越少了。

## ◆希望有个家 能一家团圆

“我现在最大的愿望,就是可以早点申请到廉租房,不用多大,只要我的媳妇和儿子回来之后,大家能舒舒服服地住在一起就行了……”寇德鑫说出了自己的愿望,这也是他们一家共同的心愿。

“我腿不方便,一只手也不能用了,想学一些技术来赚点生活费,可是去了不少地方,人家根本不收我这样的残疾人。”寇德鑫说,由于他只剩下了一只手能自由活动,加上屋里根本没有可以做饭的工具,他每天就是在外面小摊上随便买点东西吃。

“整个楼层都没有厕所,要去洗手间就要到楼下的公厕去,我这腿脚上下楼太费事了,我每天就少喝点水,免得一直上下楼……”寇德鑫介绍着目前的生活状况,满是辛酸。

在这只有一张床和一张桌子的房间里,只有一面朝北的窗户,破了玻璃,用几张旧报纸糊着。由于家中没有柜子,床头堆了一些衣服和包裹;桌子上,摆着一些水果,是上次周晓娥专程回来给寇德鑫买的。

“我们不想给政府增添负担,我们也够资格申请廉租房,就是希望能早点批下来,让我们一家住得舒服点,让孩子和孩子他妈能经常回来……”